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ÚVODEM  

Dovolte, abych Vás jménem obce v tomto 

zpravodaji informoval o některých věcech, se kterými je 

potřeba Vás v krátkosti seznámit. 

V současné době probíhá oprava komunikace 23c, 

což je „Ulička“ od potravin pana Berana, okolo panelového 

domu až po výjezd na hlavní komunikaci Kadaňská. Zde 

vzniknou nová parkovací místa, bude obnoven chodník a 

položen nový asfaltový povrch. Všem, kteří jsou dotčeni 

hlukem, prašností nebo omezením parkování či příjezdem 

ke svým domovům děkujeme za trpělivost i pochopení.  

Ještě v letošním roce nás také čeká částečná obnova 

a doplnění dětského hřiště, kde bude nově instalována 

kládová dvojhoupačka, roztáčecí kolotoč, lanová dráha, 

lanová pyramida, lanový most, dětské pískoviště, pružinová 

houpadla beruška a pes i malá workoutová sestava. 

Pískoviště a pružinová houpadla budou umístěna ke 

stávajícímu „novému prvku“, kde následně dojde 

k oplocení z důvodu omezení pohybu zvířátek. 

Poslední věcí, která se ještě v letošním roce 

uskuteční bude realizace zastřešené „pergoly“ před místní 

restaurací „Pod kaštany“. Zde dojde k zastřešení většiny 

prostoru před restaurací, aby i v době nepříznivého počasí 

bylo možné sedět na čerstvém vzduchu.  
 

PODÁNÍ ŽÁDOSTI NA POŘÍZENÍ NOVÉ 

CISTERNOVÉ STŘÍKAČKY 

Obec Libočany po dohodě s místní Jednotkou sboru 

dobrovolných hasičů Libočany podala žádost o dotaci u 

Ministerstva vnitra ČR na pořízení nové cisternové 

stříkačky CAS 30/8500/510 – S2R s kabinou osádky se 

sedadly pro 6 osob. V případě získání dotace by obec 

pořizovala CAS v roce 2023 s tím, že příspěvek od MVČR 

by byl max. 4.000.000,-Kč, od Krajského úřadu Ústeckého 

kraje max. 1.500.000,-Kč a zbytek cca 3.500.000,-Kč by 

investovala obec ze svého rozpočtu.   
 

PODĚKOVÁNÍ MÍSTNÍ JSDH LIBOČANY 

Děkujeme místní Jednotce Sboru dobrovolných hasičů 

Libočany za pomoc při likvidaci požáru v Národním parku 

České Švýcarsko v Hřensku. JSDH Libočany se vydala na 

pomoc celkem pětkrát, konkrétně pan René Sádovský, Petr 

Darebný, Jan Guttmann, Petr Teuber, Jaroslav Syrovátka, 

Petr Vacek, Jaroslav Holas a Ivan Teuber. Nejen celé 

Jednotce Libočany patří jménem obce Libočany, 

Národního parku a HZS velké díky za pomoc, obětavost         

a odhodlání podílet se na likvidaci v tak náročném terénu. 
 

 

 

POZVÁNKA NA MEZINÁRODNÍ DEN SENIORŮ   

Zveme tímto všechny libočanské seniory na akci 

Mezinárodní den seniorů a zároveň také setkání 

rodáků, který pořádá obec Libočany v Kulturním domě. 

Termín akce je 1. října 2022, kdy od 17 do 18 hodin bude 

čas určen pro předávání vzpomínek u malého občerstvení 

a od 18 hodin se uskuteční taneční zábava. K tanci a 

poslechu pro Vás seniory bude hrát a celý večer 

doprovázet Kapela Free-Band. Jako host byl pozván a 

přislíbil svou účast zpěvák, skladatel, textař a hudební 

producent pan Marcel Zmožek, a tak se budeme společně 

těšit na písničky „Panenka z kouta, Láska je největší dar, 

Dlaně, To býval ráj, nebo Nic nestává se náhodou“.  

K sezení mají přednost senioři, kteří si mohou v předstihu 

od 14.9.2022 zamluvit na OÚ svá místa. Na akci je Však 

vítán každý občan obce.    
 

AKTUALIZACE ÚZEMNÍHO PLÁNU LIBOČANY  

Občané mají stále možnost podávat návrhy na změny – 

aktualizaci Územního plánu Libočany číslo 2 a to do 

31.12.2022.  

Na pořízení územního plánu nebo jeho změny není právní 

nárok, i když navrhovatel splní všechny předepsané 

náležitosti. Zastupitelstvo obce souhlasilo s tím, aby 

žadatelé o změnu územního plánu zaplatili náklady s jejich 

žádostí spojené. Více na www.libocany.cz/ úřední deska/ 

územní plán – pravidla zastupitelstva obce pro pořizování 

změn schváleného Územního plánu obce Libočany. 
 

VYUŽIJTE PŘÍSPĚVEK NA STRAVU SENIORŮM 

Zastupitelstvem obce je schválen příspěvek na stravu v 

Jídelně Libočany ve výši 40,- Kč na jeden oběd/den, 

seniorům - poživatel starobního důchodu nebo invalidní 

důchodce a osoba zdravotně a tělesně postižená (ZTP/P, 

ZTP, TP) bez věkové hranice. Občan splňující podmínky 

pro přiznání příspěvku podá žádost o příspěvek na 

předepsaném tiskopisu obce, přičemž bude zapotřebí 

doložit doklady osvědčující nárok na přiznání příspěvku. 

Žadatel o příspěvek musí být veden v evidenci obyvatel 

obce Libočany.   
 

PODĚKOVÁNÍ ZASTUPITELŮM 2018 – 2022 

Obec Libočany děkuje Všem zastupitelům za jejich práci 

pro obec Libočany v uplynulém období 2018 – 2022, 

konkrétně Heleně Sudorové, Miroslavu Jirkovskému, 

Františku Stupkovi, Petru Vackovi, Jaroslavu Holasovi, 

Milanu Strnadovi, Petru Roubíčkovi, Jaroslavu Parohovi 

Vojtěchu Šubrtovi, Martinu Chrenkovi a Romanu 

Kopčíkovi. 
    

 

Vážení spoluobčané, máte před sebou druhé 
letošní vydání Libočanského zpravodaje. 

Zájmem vedení obce je opět zveřejňovat vše,       
co by Vás mohlo zajímat, co se stalo a informovat 

o tom, co se v obci chystá, plánuje a realizuje. 
 

 

http://www.libocany.cz/
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SBĚRNÝ DVŮR LIBOČANY (Bílá koza č.p.75) 

Je otevřen mimo svátků každou středu od 15,00 do 17,00 

hodin a každou sudou sobotu od 10,00 do 12,00 hodin.  

O státní svátek ve středu 28. září 2022 sběrné místo 

uzavřeno.  
 

MOBILNÍ ROZHLAS 

Obec má zavedený mobilní rozhlas, pokud se tedy 

přihlásíte, dostanete do svého mobilního telefonu konkrétní 

zprávu SMS o dění v obci Libočany, kterou budete chtít 

vědět např. chataři a zahrádkáři, dobrovolníci, dopravní 

info, info z úřadu, krizové informace, kulturní akce, 

majitelé zvířat, rodiny s dětmi, sbor dobrovolných hasičů, 

senioři, spolky, sportovní akce, výpadky a poruchy 

inženýrských sítí atd. Pokud máte o tuto službu zájem je 

možné se zaregistrovat na webové adrese 

https://libocany.mobilnirozhlas.cz/, nebo vyplněním 

formuláře na Obecním úřadě v Libočanech, se kterým Vám 

rádi pomůžeme.  
 

VOLBY DO ZO LIBOČANY KANDIDÁTI 2022 – 2026 

V obci Libočany jsou dvě kandidátní listiny, do 

zastupitelstva se bude volit celkem devět zastupitelů a 

občané mají na výběr z těchto kandidátů:  

Za „Sdružení nezávislých kandidátů pro rozvoj 

Libočan“ kandidují: Ivan Teuber, Mgr. Petr Roubíček, Petr 

Vacek, Jaroslav Holas, František Stupka, Mgr. Eva 

Šubrtová, Marcela Sádovská, Milan Adamka a Helena 

Sudorová.  

Za hnutí „Svoboda a přímá demokracie (SPD)“ 

kandidují: Lukáš Paroha, Mojmír Kolínský, Martina 

Tippnerová, Jarmila Kardošová, Božena Vocetková 

Šindelářová, Pavel Wágner, Miroslav Tippner, Petr Ryška 

a Petr Vršata. 
 

AKCE HASIČŮ V LIBOČANECH 

Dne 17.9.2022 od 10:00 na fotbalovém hřišti v Libočanech 

se koná akce „OCELOVÝ HASIČ“ – přijďte se podívat.  

V sobotu dne 15.10.2022 od 19:00 hodin se bude konat 

taneční „HASIČSKÁ ZÁBAVA“. K tanci a poslechu 

budou hrát „Sklep-mistři“. Předprodej vstupenek Markéta 

Sádovská 720124159. 

 

 
Oprava „Uličky“ v Libočanech  

 
 

 

 

VOLBY DO ZASTUPITELSTVA OBCE LIBOČANY 

OZNÁMENÍ O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB 

Starosta obce Libočany podle § 29, zákona č.491/2001 Sb., 

o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých 

zákonů, ve znění pozdějších předpisů, oznamuje: 

- Volby do Zastupitelstva obce Libočany se uskuteční 

v pátek 23. září 2022 od 14:00 hodin do 22:00 hodin a 

v sobotu 24. září 2022 od 8:00 do 14:00 hodin. 

- Místem konání voleb v obci Libočany je jeden volební 

okrsek a to v budově Obecního úřadu Libočany, Libočany 

č.p.103, 439 75 Libočany – přízemí budovy (bývalá 

počítačová učebna) 

- Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svou 

totožnost a státní občanství České republiky, popřípadě 

státní občanství státu, jehož občané jsou oprávněni volit na 

území České republiky. Totožnost a státní občanství 

prokážou občané České republiky platným občanským 

průkazem nebo cestovním pasem České republiky a občané 

z jiného členského státu průkazem o povolení  k pobytu 

nebo potvrzením o přechodném pobytu (od 2. 8. 2021 

osvědčením o registraci). Neprokáže-li volič svou totožnost  

a státní občanství potřebnými doklady, nebude mu 

hlasování umožněno. 

- Každému voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede 

dnem konání voleb hlasovací lístky. V průběhu konání 

voleb volič může požádat o vydání hlasovacích lístků i ve 

volební místnosti. 

 

Na opravy obec získala dotaci od Ústeckého kraje  
 

 
Opravený sál Obecního úřadu 

https://libocany.mobilnirozhlas.cz/
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                                    Hasiči v Hřensku 
 

 

 

 
Lada Niva v Hřensku 

 

 
 

Oprava střechy v místě sběrného dvora                                                        Odstraňování suchých větví Kadaňská
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Obec Libočany děkuje Všem občanům, kteří se podílejí na vzhledu naší krásné obce a okolí. 
Dále všem těm, kteří se zúčastňují akcí nebo nás při nich podporují.  

Přejeme Vám všem hlavně stálé a pevné zdraví ! 
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